

## 静下身心重看职分—河南鲁姊妹

### 静下心来梳理

良院学习营收获颇多，感触也很多，真的要静下心来梳理一下，让自己不仅能够记住这次难忘的香港之行，也把学习到的具体和仔细地落实在事奉上，好让自己和教会都得益处。

其实到香港参加营会，最大的得益是来自老师们。我到达香港那天已经是晚上，坐在到姊妹家的公车上，虽然看到香港美丽的夜景，但并没有如我想像中的令人惊叹，因为我无心看风景。第二天上午到了良友电台，看到老师们热情地招待我们，他们都不是想像中那么高贵优雅，却都温和友善，让自己紧张的心稍为缓解。

### 身教与言教之师

看到了卢文牧师、赵群台长、周广亮院长、阮一心教务长、童真牧师和各位老师。卢文牧师已近 80 岁，宣教的热情不减，精神十足；每个老师都是精神抖擞，对宣教、对灵魂都有很大的负担，真是非常感动。

在营会的几天，老师们对我们的教导让我对宣教有了更多负担。但我知道在我们教会，出去宣教的机会几乎没有，所以更多的是在老师们的言行上有收获，好让我在以后牧会的时间里，学像老师。

### 看重服侍之职分

当我对儿童时期受洗有一些迷茫的时候，殷言老师与我在营地漫步详谈，直至我完全明白，真的是非常感动！营会时间紧张而忙碌，看到太多，每个老师都是一幅美丽的画！每个人都是一座标杆！虽默默无声，但他们的服侍却在见证他们的忠心和劳苦的功效！离开前的一晚，去到老师的宿舍，分享营会的得着，大家都感慨得着超过所求所想。

又当我问老师：为什么你们都能够这么喜乐，彼此和谐地配搭服侍呢？老师的回答让我受用今生！“原因很简单：这工作是神让我做的，也是我喜欢做的，我享受这种服侍。”是啊，我们做的工都是神给的，可我们却在服侍的过程中，因着各样的原因，让我们不再看重这个职分，也不再享受这个工作带给我们的安慰和喜乐！

其实内心有很多感动，只是一时不知道怎样写出来。求神帮助我，让我在以后的年日里，能够如老师们一样有这样的服侍，一生忠心服侍我主！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。